[lnpakTmndeckme urpbl Ha
YpOKax
MaTeMaTnkn

BbinonHun yunternos
cpegHen wkosnbl Ne2
p.n. deprayu
LLikognHa C.A.

12 NOTOK, rpynna Ne3




. "ICTMHHBIN Negaror
rnocTtapaetcsd caenartb y4eHne
3aHMMaTENbHbIM, HO HUKOrAa He
NIULLINT ero Xapakrepa
CepbE3HOro Tpyaa, TpebytoLlero
yCcunua Bonu’

K.O. YIWnMHCKNU




LIEJTB

. bopmmpoBaHue o [lpuBUTHE NHTEpPECA
HaBbIKOB U YMEHUU B K MaTemMaTuke

npowecce
ONOAKTUYECKUX UTP




5-6 KjaccCel

Tema «Pewenue ypasnenuuy

Ha nmocke 3anmvcadbl npuMepsl:
0-136 =

144 : 12 =

X +12=46 nautu x

125 : x =25 Hautu x
(y+/13):4=20 nailtu y
(100 +a) - 2=1996 naiitu a
B *'B=49 HalTu B
2:(m-15)= 100 HaiiTu m
432 : x - 8 =9 HaUTH X

36 : (x+35)=1 naiitu x

28 - 15 — ¢ =420 nautu ¢

OTBeETHI BLITUCATDH B OAUH PsI.
( MomxHo 01T HanMcaHo : 0123456789876543210 )




6-7 KJ1aCChI

Tema «Pewenue ypasnenuuy

«He owubucs, pewius 10 npumeposy

OTBET KaKAOr0 NMPEeAbLAYHIErO NPUMEpPA MOJICTABUTh B CICAYIOIIUN
0,5:6,2=

+ 175,52 =
X 2,6 = pewums ypasHeHue.
( :3—-x)"254=269,24 pewsums ypasHerue
¥ = A

X A -20,4=251,922 pewuumo ypasnenue

X: A -6=0 pewums ypasnerue

Haumu oovem Kyba co cmoporou A

(A 0,004 +x):-5-30,6=28,9 peuuums ypasnernue
A -29=A

IlocJjieTHMH OTBET CTABUM B KYPHAaJI

(lonsicno noayuumesn 5)




«IIpouurayi_gpasy»
OTBeThI C COOTBETCLBFIOINMNMU OYKBaAMU 3alUCAHbI HA IOCKE
Bpa3opoc.Pemu HNMeP, BbIOpaTh OYKBY, COOTBETCTBYIOIIF IO
OTBeTYy, /1 u3s€ex Oyrg coctaButh ppagy.

\ OtBer
1026 /-305 = T = 31293\

bl - 206
C -
E/+ 85

- 2505

O-25

1 -95
170: x =85 H-2
(12+):3=36 s-96
x:15=15 M - 225
(288-38):10= 0-25
113+a=125 TJ-12
625:M-25=0 O-25
B—82 =13 1-95
(113+ 1247):16= E - 85
128:(r +1)=64 I1-1




«Ctpena»
salaal T | ||

YMMY OaHdbIX Ync anvwure B

peTbto kKnetky. Cymmy Yucen,
CTOALLNX BO BTOROWU N TPETLEN
KneTKkax, 3anuLumTe B YeTBEPTYIO
KNeTky U T. . KTo ObIcTpee HanaeT
Yynucno, CTosiee B nocrnegHeu
KIneTKe?




NMETOHHUKN.:

1. M. 1O. llly6a. «3anumarenbHble 3aaHls B 00y4YeHUH MATEMAaTUKEa»

2. Ilpunoxenue k razere «1 ceHTAOPsIN.




